



地铁2号线 上马墩站厅渗水 因上盖水管接头脱落导致,未影响正常运营

“地铁2号线上马墩站出现了积水。”昨天有市民爆料,无锡地铁2号线上马墩站有积水,地面有点滑。记者前往现场后发现,积水情况并不严重,保洁人员已经在现场除水,并铺设了防滑毯。

无锡轨道办相关负责人称,出现积水是因为上盖物业水管接头脱落,到昨天中午,积水已基本处理完毕。

朱鲸润 唐奕



保洁阿姨正在清除积水

唐奕 摄

现场 还时不时有水从站厅顶部滴落

昨天上午,记者来到地铁2号线上马墩站,发现在通往1号出入口的地面有水渍,部分低凹处有少许积水,地面湿滑。站厅南侧几台售票机被工作人员搬移了出来,三四个红水桶被放在站厅墙角边接水,记者看到有的水桶里已经集了不少水,还时不时有水从站厅顶部滴落。

“我上午10点多来这里乘2号线去买菜,从1号入口进来的,进来后工作人员叫我从2号入口进站。还提醒我注意脚下,不要滑倒。”乘客黄阿婆告诉记者,“积水不厉害,我早上还以为是保洁员在地上洒的水准备拖地呢。”黄阿婆一边和记者交流,一边小心翼翼地走进地铁站。

处理 及时清除积水并铺设了防滑毯

记者在现场看到4名保洁员有的拿着拖把拖地,有的使用吸尘器、扫地机等设施除水。中午12点半左右,站厅内地面积水已经基本清除干净,只有1号出入口拐角处还有少量积水。保洁人员在此拐角处

铺设了防滑毯,并放置了标识牌,提醒来往乘客注意脚下湿滑。

“目前我们主要是将地面弄干,并清理干净。”在现场协调保洁工作的一位潘姓负责人说,没有乘客因此滑倒。

原因 因上盖物业水管接头脱落导致

昨天上午11点左右,无锡地铁官方微博发布消息称,地铁2号线上马墩站由于地面市政管网爆裂引起站厅渗水,站厅层部分区域有积水现象,市政人员正在进行管网抢修,提醒市民出行注意脚下积水。

昨天记者也联系了无锡地铁集团,地

铁集团表示,经过调查,出现积水原因是地铁上盖物业水管接头脱落导致。

11点发现水管脱落后,工作人员立即启动应急预案,排查原因,清除积水,经过全力抢修,至当天中午,站厅积水已基本清除完毕,未影响车站正常运营。

天气

明天有冷空气南下,周六气温略降

受冷暖空气共同作用,从前天开始雨水如约而至,到昨天白天雨水渐止。从雨量上来看,这次降水还是比较明显的,无锡市区比宜兴和江阴稍大点,到昨天早上6点,降水量超过了20毫米。根据无锡气象台预报,15日以后,锡城天气将以云系变化为主。到16日北方弱冷空气南下,周六气温有所下降。

唐奕

今明后三日天气

今天 多云到阴,西北风3-4级,3-10℃
明天 阴转多云,4-12℃
后天 多云到晴,1-8℃

出行

人民路部分路段,下月将禁停非机动车

日前,记者从崇安区城管局获悉,人民路部分路段拟禁止停放非机动车。此次非机动车违行为整治拟于2015年2月上旬正式启动。届时,新生路至解放西路路段将近一公里的区域内会进入严管模式。

人民路作为中心城区的交通主干道,承担着重要的交通职能。近年来,随着非机动车数量的增加,乱停放现象也越发严重。非机动车停放挤占人行道、盲道,堵塞地铁出入口,甚至停放在慢车道上等情况屡见不鲜,影响了正常出行和交通秩序。近日,还出现了一辆电动车自燃,虽被及时发现,仍导致周围四辆电动车受损。

目前人民路沿线非机动车乱停放现象主要集中在兴宁街、南京银行、交通银行、摩天360、三阳百盛、苏宁广场六处,此次整治中人民路两侧新生路至解放西路路段将作为禁停路段。

相关部门表示,禁停严管是为了规范非机动车停放秩序,方便市民出行,提升城区环境,而不是不能停车。人民路实行禁停管理

后,将根据实际情况在合适的地方划线停车,对现有严重影响通行乱停放的车辆进行疏导。为保证车辆停放位置的充足,沿路背街小巷增设非机动车停车疏导点也在考虑范围之内。

通过前期调查,目前人民路大部分非机动车来自两侧商家员工,约占总车辆数的60%。相关部门拟号召沿路商家通过车贴形式鼓励员工选择公交工具,从而减轻非机动车停放压力。此外,崇安寺、苏宁等周边地下停车库目前还有闲置资源,可以停放车辆。

除地下停车库以外,本次整治行动确定的划线停车区域有18处,共1210个非机动车停车位。划线停车区域是否需要专人看管,收取管理费用等方面将视具体路段安全情况而定。另外,禁停之后,依旧乱停放的车辆会被拖移至指定地点,但暂不进行罚款。

目前,已有引导员在人民路路段进行非机动车停放疏导。如果您有更好的意见建议,可在微博@无锡市中山路管理办进行反馈。

陆媛 唐宁

一天一粒长寿硒,高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肝硬化、脂肪肝、风湿骨病、男科障碍、前列腺炎、白内障、青光眼、失眠……多达100多种疾病,都有一定效果。

北大长寿硒逆转衰老 每天只要2块钱

它是自然界一个“长寿元素”,它能死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长,分解药毒,排出重金属,瞬间启动人的强大自我修复功能,从头到脚不生病,轻松活百岁!

2012年2月26日,专题片《长寿硒,健康密码》在电视里播出;从此长寿硒传遍大江南北。北大生命科学学院发现的神奇有机硒获得国际认同,被联合国教科文组织命名为“长寿元素”。

硒是什么神奇物质?

硒元素可以说是地球上神奇的生命营养元素,与人体胰岛素、性腺、胃液、胆汁等17种生命激素分泌息息相关。美国诺奖得主约翰·苏尔斯特顿说,硒元素是生命的守护神。

北大生命科学学院在广西巴马、江苏如皋、浙江南岙、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们血液、骨骼、头发中的硒元素含量是普通人的30倍。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

如今,这一伟大的发现已经转化为现代科技成果,经北大生命科学学院许可,广州博雅生物科技生产的澳益佰硒软胶囊,今年正式上市,并获得权威认可:国食健字G20140098。硒元素已得到证实的效果包括很多:

- 1、高血压、心脑血管保护神:能清除血管中有毒物质,改善动脉硬化、消除脑血栓和心肌梗塞,同时降低血压、血脂。
- 2、糖尿病一定要补硒:因为硒元素有抗氧化作用,起到修复胰岛细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。
- 3、给你一个新肝脏:肝脏是人体最大的解毒器官,而硒元素能分解体内毒素、修复肝细胞,给你一个全新健康的肝脏。
- 4、失眠轻松睡足8小时:人体缺硒会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退等,服用长寿硒当晚就有效,上床就能入睡,而且睡眠质量高。
- 5、风湿骨病不再疼:补点长寿硒,浑身上下

都是暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等。

6、皮癣白斑好得快:研究发现,皮癣白斑患者体内的血硒含量低于正常人,补硒后皮癣白斑会很快痊愈。

7、白内障、青光眼:适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒的长寿老人个个眼不花。

8、肾虚前列腺:体内缺硒,肾、前列腺被过度氧化,补点长寿硒,排尿畅,人精神!

9、调节免疫、抗衰老:富硒地区的长寿者能活到100多岁,就是因为硒能抗衰老。

每天一粒长寿硒 三步迈进长寿路

第一阶段:清除体内垃圾和毒素,睡得好,胃口好,大便畅通,小便畅快,精力充沛。

第二阶段:激活免疫系统,身体像年轻时一样有活力。不感冒,肝肾好,气色越来越好。

第三阶段:通体舒畅,各器官都呈年轻化,白发返黑,容颜回春。健康康活到老!

特大喜讯



迎新年,贺新春!热烈庆祝长寿硒全面进入江苏市场,原价:1年量3980元,现价:890元(6瓶)。也可到人民东路东林大药房购买。活动仅限1月20日前

长寿专线:免费送货到付款

0510-85541233



利用一杯水的温差 就可为智能手表供电

“东方硅谷”创业大赛,各种奇妙设计让人大开眼界

“可用温差发电的水杯,晚上会发光的布,昨日,首届中国无锡“东方硅谷”大学生创业大赛圆满落幕,现场各种奇思妙想的设计让人赞叹不已。”唐奕

可用温差发电的水杯

用热水就可实现发电,由南京林业大学大四男生金鑫鑫发明的智能水杯,昨天引起了不少市民的兴趣。

记者在现场了解到,智能水杯与普通水杯最大的不同,是杯盖上一块智能仪表,外形十分炫酷。“杯盖上的仪表可以用来显示和控制水温。”金鑫鑫告诉记者,这个仪表其实是一块智能手表,表带可收缩在仪表内部,不使用时固定在水杯杯盖上。将表带拉出来,仪表就变成了智能手表,可配戴在手上。使用者可以通过手表上的按钮,将水杯里的水降温或保持在一定温度,甚至还可以记录使用者一天的饮水量。

更神奇的是,只要将热水灌入水杯,热水产生的热能,就能通过水杯底部的温差电池转化为电能,给智能手表供电。

黑暗中能发光的布料

除了智能水杯,现场一种会发光的布也引起了不少人的兴趣。

记者了解到,这种布的发明者是7名来自江南大学纺织服装学院的博士生。“这种



杯盖上的仪表实际上是块智能手表 资料图片

神奇的布全名叫做稀土夜光纺粘非织造布。”团队负责人朱亚楠告诉记者,这种布是在普通的化纤布料里加入了一种特殊材料,并通过复杂的工艺合成。只需要在日光灯等光源中照射10分钟左右,就能将光能储存在织物中。一旦到了黑暗状态下,织物就可以持续发光10小时以上。

“神奇的布释放出的光亮会逐渐衰减,但最亮的时候比蜡烛光还要亮一点。”朱亚楠表示,这种布可以运用在应急照明上,此外还可以制作成墙纸等装修材料。

主办方表示,本次活动共吸引了全国508个项目参赛,获奖选手除赢取奖金外,如果在无锡大学生创业园落地创业,还将获得5万元至30万元不等的项目无偿资助。